

Ввиду сложившейся социально-опасной проблемы в виде коронавирусной эпидемии, весь наш коллектив усилил меры по профилактике и борьбе с проявлениями ОРВИ.

В нашей группе мы постоянно используем фитонциды (лук, чеснок), также эфирное антисептическое масло с пихтой.



Чтобы формировать у **детей** сознательное отношение к здоровому образу жизни, мы сочинили стишок, проговаривая который вспоминаем о необходимости регулярной гигиены:

С добрым утром, ребятишки!

Первым делом -руки мыть.

А потом садимся за книжки.

Чтобы умными нам быть.

Ну а как же позавтракать?!

Точно без еды нам никуда!

С мылом руки отмывать.

И скорей сюда!

Ведь гигиена превыше всего.

Чистоплотность любим мы.

И другого не дано.

Чистенькими мы быть должны!



В свободной и совместной деятельности также не забываем про пропаганду ЗОЖ: проводятся тематические беседы, познавательные, сюжетно-ролевые игры, проигрываются конкретные игровые ситуации для закрепления знаний



детей.



Поскольку в определённых условиях (например, при достаточной влажности и невысокой температуре) коронавирус COVID-19 может сохранять жизнеспособность продолжительное время, Роспотребнадзор выпустил рекомендации для родителей и рассказал, что нужно и чего не нужно делать во время эпидемии новой коронавирусной инфекции. Ссылаясь на эти рекомендации, мы для родителей подготовили папку-передвижку, консультации с соответствующей информацией, провели профилактические беседы.